

# POLICIA DISPERSA MANIFESTACION



## Dispersan a Manifestantes

Elementos de tropa dispersaron ayer a las cuatro y media de la tarde, una manifestación de estudiantes organizada por AGEUS. Desde la Universidad Nacional salieron media hora antes portando carteles y mantas en protesta por la

ocupación del Centro Universitario de Occidente. En primer plano, tanques y ambulancias siguiendo a un grupo de manifestantes que corrían de un lado a otro. Al fondo, el humo de granadas lacrimógenas.

Con disparos y gases lacrimógenos fue dispersada ayer tarde una manifestación de estudiantes que salió de la Universidad Nacional, según se dijo para protestar por los acontecimientos del viernes pasado en el Centro Universitario de Occidente.

La manifestación fue dispersada por agentes de seguridad equipados para antimotines y haciendo uso de equipo motorizado suficiente como tanques, camiones y motos.

La manifestación salió de la Universidad Nacional y cuando yendo por la 25 Avenida Norte a la altura del Seguro Social, varios tanques les interceptaron el paso por el semáforo de la 3a. Calle Poniente y la 25 Avenida Norte, obligando a los manifestantes a cruzar a la izquierda sobre el llamado paso a dos niveles. Frente al Seguro Social, ya sobre la Tercera Calle, otros tanques interrumpieron el paso de la manifestación.

Fue en ese momento que agentes de autoridad, equipados con máscaras antigases, escudos de defensa, cascos especiales y otro equipo, comenzaron a disparar contra los manifestantes, al mismo tiempo que les lanzaban gases lacrimógenos.

Por su parte los Cuerpos de Seguridad declararon, que los manifestantes abrieron fuego contra ellos, con un saldo de diez agentes heridos, antes de que se repeliera el ataque.

Los estudiantes comenzaron a correr por todos lados y muchos se refugiaron en el Seguro Social.

Ambulancias del ejército complementaban la acción de los cuerpos de seguridad.

Agentes de seguridad formaron un cerco al rededor de la zona, por lo que no se pudo constatar por el momento si hubo capturas.

Personas particulares, que también vivieron momentos de angustia cuando se desbarataba la manifestación, dijeron que habían varios estudiantes lesionados y recogidos por las ambulancias.

En el Hospital Rosales fue llevado con lesión de bala en el talón izquierdo, el Br. Israel Dubón, estudiante del Tercer Año de Sociología.

Frente al Hospital del Seguro Social y en otros lugares del área habían charcos de sangre, lo que hace presumir que los estudiantes lesionados puedan ser numerosos.

Se supo que dentro del ISSS había muchas personas golpeadas pero no se permitía la entrada a personas particulares.

Los enfermos del Hospital Rosales, Maternidad, y el Seguro Social, abandonaron sus camas para percatarse de lo que ocurría, pero ante lo nutrido de la balacera, retornaron a sus lugares.

### Catedrático se Asila en Embajada de Costa Rica

(Detalles en Página 3).

(Continúa en Pág. 67)